[image: brascol]CÂMARA MUNICIPAL DE SILVIANÓPOLIS
	ESTADO DE MINAS GERAIS

05ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO 2024

[bookmark: _GoBack][bookmark: _Hlk23833040]Ao décimo primeiro dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro, às 19:00h, “sob a proteção de Deus” e mediante quórum regimental, a Sra. Presidente, Degiane Domingues da Silva declarou aberta a sessão. Presentes os Senhores Vereadores: Ana Tereza Beraldo, Degiane Domingues da Silva, Francisco de Assis Mendes, João Guilherme Carvalho da Silva, Osmar Benedito dos Reis, Mauri Cassemiro de Almeida, Rosana de Paiva, Viviane Aparecida Nery Silva, e, por justificativa ausente a Vereadora Regiane Rosângela Marques. Dando início aos trabalhos, a Sra. Presidente pediu a Secretária para fazer a leitura das matérias destinadas ao expediente: Do Executivo: Não consta. Do Legislativo: retirado de pauta o requerimento Nº 006/2024 que solicita votação de turno único ao Projeto de Resolução Nº 003/2022, e, também retirado de pauta a própria resolução. Dando continuidade passa a Ata da 4ª Reunião Ordinária de 2024 para apreciação. Expediente da Sociedade / e das Esferas de Governo: Não consta. Dando prosseguimento a Sra. Presidente passa a palavra a Secretária para a leitura das matérias destinadas a Ordem do Dia: Votação Simbólica da Ata da 4ª Reunião Ordinária de 2024, colocada em deliberação e votação foi aprovada por 7 votos sim. Informações Câmara Municipal: Ofício Nº 010/2024/GSPCMS ao senhor Prefeito Municipal, encaminhando a indicações nº 002, do Plenário da Câmara, de lavra do Vereador Francisco de Assis Mendes, que solicita e sugere ao Senhor Prefeito Municipal que possa realizar a poda do gramado e a limpeza das dependências do Estádio Mario Mendes Magalhães, e, encaminhamento da indicação Nº 003 de lavra da Vereadora Degiane Domingues da Silva, que solicita e sugere ao Senhor Prefeito Municipal que possa realizar urgente manutenção das dependências do campinho de Futebol no Conjunto Habitacional Primavera; Portaria nº 06/2024, que trata do encerramento e arquivamento da Sindicância; Oficio nº 11/2024, que encaminha ao Executivo a Portaria Nº 006/2024 para publicação nos termos do Art. 108 da Lei Orgânica Municipal; Ofício Nº 012/2024 que encaminha o procedimento de sindicância ao MPMG. Informações Executivo Municipal: Ofício Nº 052/2024 publica O Decreto Nº 17/2024 que disciplina sobre as licenças de utilização de espaços públicos para a instalação de barracas durante a realização do evento pagonejo de aleluia. Que cumprindo a legislação veda a transferência total ou parcial a qualquer título dos pontos a terceira pessoa. Que o município fornecerá uma licença para cada pessoa física ou jurídica.  E também que a largura ficará entre 2,5 metros, sendo cobrado percentual de 20% quando ultrapassado 2,5 metros até o limite de 3 metros. E que os valores dos alvarás são para barracas de alimentos: Até 4 metros lineares R$ 60,00; De 4.01 a 10,00 metros lineares R$ 100,00; Acima de 10,01 metros lineares R$ 200,00. Outras barracas, que NÃO são de alimentos: Até 8,00 metros lineares R$ 50,00, Acima de 8,01 metros lineares R$ 70,00. E para as entidades sem fins lucrativos não será cobrado a taxa de alvará. Assim como fica disponibilizado aos comerciantes estabelecidos no local do evento, a utilização de 50% da Calçada para seu estabelecimento, sendo que os outros 50% é destinado a livre circulação dos pedestres. Dessa forma todos os interessados devem procurar o setor de tributos do município para devida formalização. Expediente da sociedade/e das esferas de governo: Não consta; PRESIDENTE: Nada mais havendo a Sra. Presidente declarou por encerrada a sessão determinando a lavratura desta ata, que lida e achada conforme, segue assinada pela Mesa Diretora e demais Edis.
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